
01/16MX.0001.800

ΟΔΗΓΊΕΣ ΧΡΉΣΗΣ 
X1 TALL TROLLEY

MX.0001.800

Εγχειρίδιο οδηγιών

4x
M4X6

2x
M4X6

2x
M4X6

4x
Ø4X38

4 5 63 32.5 2x
M8x16

2x
M6X14

4x
M4X10

4x
M6X10

X1T - ## - #L-F / X1T - ## - #H-F 

2x
M8x16

4x
Ø4X38

4 5 63 32.5 2x
M6X14

8x
M6X12

4x
M6X10

X1T - ## - #L-R / X1T - ## - #H-R 

2x
M8x16

4x
Ø4X38

4 5 63 32.5 2x
M6X14

X1T - ## - #M

4x
M6X10

Παρέχετε το εγχειρίδιο οδηγιών στον τελικό 
χρήστη μετά την εγκατάσταση.

Η εγκατάσταση και η συντήρηση πρέπει να εκτελούνται από εξειδικευμένο τεχνικό 
προσωπικό και σύμφωνα με τις οδηγίες συναρμολόγησης και συντήρησης (βλ. 
ειδική ενότητα “Συναρμολόγηση” και “Συντήρηση”) του παρόντος εγχειριδίου.



02/16MX.0001.800

ΟΔΗΓΊΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΌΓΗΣΗΣ

2

4x
Ø4X38

If any accessory is present, please refer to the related instruction before assem-
bling the trolley! Εάν υπάρχουν αξεσουάρ, ανατρέξτε στις σχετικές οδηγίες πριν 
συναρμολογήσετε το καροτσάκι.



03/16MX.0001.800

2x
M8x16

2x
M6X14

X1T-##-#M / X1T-##-#H-# / X1T-##-#L-#
Refer to the following steps if the product presents the code:

4

3



04/16MX.0001.800

4x
M4X10

5

6

X1T-##-#L-F / X1T-##-#H-F
Refer to the following steps if the product presents the code:



05/16MX.0001.800

4x 
M6X10

7

2x 
M4X6

8



06/16MX.0001.800

10

12

9

11



07/16MX.0001.800

ΟΔΗΓΊΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΌΓΗΣΗΣ 032MLTACC - SHELF

15 KG (33 LBS) MAX LOAD

4x
M6X8 032MLTACC



08/16MX.0001.800

2

4x
M6X8

1



09/16MX.0001.800

ΟΔΗΓΊΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΌΓΗΣΗΣ 025MLTACC - QWERTY SUPPORT

2 KG (4,4 LBS) MAX LOAD

4x
M6X8 025MLTACC



10/16MX.0001.800

1

M6X8

4x



11/16MX.0001.800

ΟΔΗΓΊΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΌΓΗΣΗΣ 017MLTACC - L-R MOUSEPAD

1 KG (2 LBS) MAX LOAD

4x
M4X8 017MLTACC



12/16MX.0001.800

2x
M4X8

2x
M4X8

1

2



13/16MX.0001.800

ΣΚΟΠΙΜΗ ΧΡΗΣΗ

Το καροτσάκι X1 TALL επιτρέπει τη μεταφορά μιας συσκευής και των εξαρτημάτων 
της μεταξύ των σημείων θεραπείας στο νοσοκομειακό περιβάλλον και στο περιβάλλον 
εγκαταστάσεων περιορισμένης φροντίδας.  
  
ΓΕΝΙΚΈΣ ΥΠΟΧΡΕΏΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΕΊΑΣ

- Οι οδηγίες χρήσης του καροτσιού πρέπει να διαβαστούν πριν από τη χρήση.
- Φυλάξτε τις οδηγίες για μελλοντική αναφορά.
- Το προϊόν δημιουργήθηκε αποκλειστικά για τις μεθόδους που αναφέρονται στο εγχειρίδιο 
οδηγιών χρήσης. Οποιαδήποτε άλλη χρήση πρέπει να θεωρείται ακατάλληλη.
- Η αλλοίωση ή η βλάβη που προκαλείται από λανθασμένη χρήση του καροτσιού οδηγεί σε 
άμεση απώλεια της εγγύησης.
- Η Multix Solutions δεν ευθύνεται για ζημιές σε πρόσωπα ή/και πράγματα που 
οφείλονται σε ακατάλληλη χρήση.
- Όταν μια συσκευή τοποθετείται στο καροτσάκι, ο εγκαταστάτης του συστήματος είναι 
υπεύθυνος να διασφαλίσει ότι το σύστημα συμμορφώνεται με τα ισχύοντα πρότυπα, EN 
60601-1 τρέχουσα έκδοση

ΓΕΝΙΚΉ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΟΧΉ
ασφάλεια του καροτσιού διασφαλίζεται με την προσεκτική τήρηση των παρακάτω 
προειδοποιήσεων:

- Βεβαιωθείτε ότι το καρότσι ταιριάζει με την απεικόνιση στο εγχειρίδιο.
- Ελέγξτε ότι δεν έχει σπάσει ή υποστεί ζημιά κατά τη μεταφορά.
- Ελέγξτε ότι τα κινούμενα μέρη και τα μέρη ασφάλισης, όπως οι τροχοί, τα φρένα και (εάν 
υπάρχουν) το ελατήριο αερίου, είναι λειτουργικά.
- Και οι τέσσερις τροχοί του καροτσιού πρέπει να είναι κλειδωμένοι, όταν το σύστημα και τα 
εξαρτήματά του συναρμολογούνται.
- Όταν το καρότσι δεν οδηγείται, βεβαιωθείτε ότι οι τροχοί του καροτσιού είναι 
ασφαλισμένοι και ότι το σύστημα δεν είναι σταθμευμένο σε ανώμαλες επιφάνειες.
- Όλοι οι τροχοί του καροτσιού πρέπει να είναι ξεκλειδωμένοι πριν το καρότσι προωθηθεί.
- Για να αποφευχθεί η ανατροπή του καροτσιού, η λαβή πρέπει να κρατιέται εάν το καρότσι 
οδηγείται πάνω από εμπόδια (π.χ. καλώδια ρεύματος).

Σημαντικές σημειώσεις

Η εγκατάσταση και η συντήρηση πρέπει να εκτελούνται από εξειδικευμένο τεχνικό 
προσωπικό και σύμφωνα με τις οδηγίες συναρμολόγησης και συντήρησης (βλ. 
ειδική ενότητα “Συναρμολόγηση” και “Συντήρηση”) του παρόντος εγχειριδίου. 

ΟΔΗΓΊΕΣ ΦΌΡΤΩΣΗΣ

- ΑΠΑΓΟΡΕΎΕΤΑΙ ΝΑ ΚΆΘΕΣΤΕ ΣΤΟ ΚΑΡΌΤΣΙ
- ΑΠΑΓΟΡΕΎΕΤΑΙ Η ΏΘΗΣΗ ΌΤΑΝ ΟΙ ΤΡΟΧΟΊ ΕΊΝΑΙ ΜΠΛΟΚΑΡΙΣΜΈΝΟΙ
- Ακολουθήστε τα μέγιστα φορτία που αναφέρονται στην ενότητα “Θέση και κατεύθυνση 
μεταφοράς”.
- Βεβαιωθείτε ότι το συνολικό βάρος της τοποθετημένης διάταξης (μαζί με τα αξεσουάρ) 
δεν υπερβαίνει το συνολικό βάρος που αναγράφεται στην ετικέτα που τοποθετείται στο 
καρότσι και στην επόμενη σελίδα.  



14/16MX.0001.800

ΘΈΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΕΎΘΥΝΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΆΣ
 
Κατά τη μεταφορά το καροτσάκι πρέπει να κατεβαίνει μέχρι το τέλος του ελατηρίου 
αερίου , κρατώντας την πορεία της λαβής στραμμένη προς τα εμπρός, όπως φαίνεται στην 
παρακάτω εικόνα:

Σημαντικές σημειώσεις

Max 10 kg
(22 Lbs)

A

B

C

Μέγιστο φορτίο
A+B+C

20 200N 
Max load 17kg (37.4 Lbs)

30 300N 
Max load 26kg (57.3 Lbs)

40 400N 
 Max load 35kg (77 Lbs)

Συνολικό βάρος = 80kg (176.37 Lbs) = A+B+C+D + βάρος καροτσιού
Βάρος καροτσιού = 29kg (63.9 Lbs)

Μέγιστο φορτίο (A+B+C) = 35 kg (77 Lbs)
Μέγιστο φορτίο D = 16 kg (35.2 Lbs)  = 80kg - Βάρος καροτσιού (29kg) - (A+B+C)* 

D

ΚΑΤΕΎΘΥΝΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΆΣ

ΜΈΓΙΣΤΟ ΣΥΝΟΛΙΚΌ ΒΆΡΟΣ ΤΗΣ 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΜΈΝΗΣ ΔΙΆΤΑΞΗΣ 

(= καροτσάκι + εξαρτήματα + ασφαλές 
φορτίο εργασίας)

*Αν τα φορτία που εφαρμόζονται στο κινητό μέρος (A++B+C) του καροτσιού δεν φτάνουν το 
αναφερόμενο μέγιστο φορτίο, είναι δυνατή η εφαρμογή υψηλότερων φορτίων από αυτά που 
αναφέρονται στο σταθερό μέρος του καροτσιού (D), χωρίς να υπερβείτε το μέγιστο συνολικό 

βάρος.



15/16MX.0001.800

Cau�on CE-Marking Catalogue number

Opera�on instruc�on Manufacturer Model Number

85% RH

5% RH

Humidity limita�on Orienta�on

Date of manufacture

Keep dry

Fragile, handle with care

Keep away 
from sunlight -20˚C

+60˚C

Temperature limit 

It’s forbidden to sit 
on the cart

Pushing 
Prohibited Distributed by 

Medical Device Batch code

συνολικό βάρος 

Σήμανση CE

Mανεφομεία

κωδικός παρτίδας

Προσανατολισμός

Κρατήστε μακριά 
από το φως του 
ήλιου
Απαγορεύεται η 
ώθηση Διανέμεται απόΑπαγορεύεται να κάθεσαι

στο καρότσι

Διατηρήστε το 
στεγνό

Περιορισμός 
υγρασίας

Medical συσκευή

Οδηγίες λειτουργίας

Προσοχή Αριθμός καταλόγου

Αριθμός προϊόντος

Ημερομηνία κατασκευής

Εύθραυστος, χειριστείτε 
με προσοχή

Όριο θερμοκρασίας

Παράρτημα

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
Ελέγχετε όλα τα σημεία στερέωσης και τους μηχανισμούς κάθε 6 μήνες. 
Το προϊόν είναι κατάλληλο μόνο για χρήση σε εσωτερικούς χώρους

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 
Βεβαιωθείτε ότι, το προϊόν έχει καθαριστεί και απολυμανθεί σύμφωνα με τις απαιτήσεις της 
εφαρμογής πριν από τη χρήση του.
Καθαρίζετε τακτικά τις μεταλλικές ή/και πλαστικές επιφάνειες με μη διαβρωτικά 
απορρυπαντικά ουδέτερου pH και ένα πανί/σφουγγάρι/βουρτσάκι με μαλακές τρίχες.
Μην ρίχνετε απευθείας στις επιφάνειες υγρά, απορρυπαντικά με βάση το χλώριο ή την 
αμμωνία, λιπαρές και ελαιώδεις ουσίες.

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
Για ανταλλακτικά απευθυνθείτε στον διανομέα της συσκευής (βλ. ενότητα Επικοινωνία).

ΔΙΆΡΚΕΙΑ ΖΩΉΣ ΚΑΙ ΔΙΆΘΕΣΗ
Η διάρκεια ζωής του προϊόντος είναι 10 έτη. 
Το καλάθι και η συσκευασία πρέπει να απορρίπτονται σύμφωνα με τους τοπικούς ή εθνικούς 
κανονισμούς.    

χαρτοκιβώτιο και εσωτερικές 
ενισχύσεις   

ΧΑΡΤΟΦΥΛΛΟ

εσωτερική συσκευασία

ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΈΝΙΟ ΧΑΜΗΛΉΣ ΠΥΚΝΌΤΗΤΑΣ

ΓΛΩΣΣΆΡΙΟ ΣΥΜΒΌΛΩΝ
Τα ακόλουθα σύμβολα αναφέρονται στο καρότσι ή στις οδηγίες χρήσης:

Μοναδικός 
αναγνωριστικός 
κωδικός προϊόντος

Η εγκατάσταση και η συντήρηση πρέπει να εκτελούνται από εξειδικευμένο τεχνικό 
προσωπικό και σύμφωνα με τις οδηγίες συναρμολόγησης και συντήρησης (βλ. 
ειδική ενότητα “Συναρμολόγηση” και “Συντήρηση”) του παρόντος εγχειριδίου. 

Μέγιστο φορτίο



16/16MX.0001.800

Η
με

ρο
μη

νί
α 

έκ
δο

ση
ς:

:  
20

25
 - 

05
M

.A
. A

SM
_X

1T
_0

1 
 (X

1T
)

Κατασκευάζεται από:  Multix Solutions s.r.l.

Via Padre Rovagnati 2

22066 

Mariano Comense (CO) 

Italy

www.multix-trolley.com

 
Διανέμεται από: iTD GmbH

Jahnstrasse 1

84347 Pfarrkirchen

Germany

www.itd-cart.com

sales@itd-cart.com


